

## Žáci U14: sedm statečných vybojovalo výhry v Náchodě!



Pouze sedm hráčů (vinnou covidu i nemocí) vyrazilo v neděli ráno do Náchoda k dalším zápasům Východočeského přeboru. Čekal náš soupeř, který má ve svém středu několik urostlých hráčů a některé zákroky naše kluky opravdu bolely.

Hra domácích stojí a padá s výkonem jejich nejlepšího střelce, který je díky své rychlosti a urostlé postavě nebezpečný především v nájezdech. Ostatně o jeho významu vypovídá i skutečnost, že dnes zaznamenal hned dvě třetiny všech bodů Náchoda a defacto neslezl ze hřiště. Je pravda, že i naši kluci odehráli pěkné penzum minut, což však v sedmi lidech ani jinak nešlo.



28.11.2021 BK Bizoni Náchod - BK Ústí nad Orlicí **33:44** (10:4 17:19 25:31)

Tomáš Hanuš - 15, Jakub Ripka - 9, Jan Bryška - 7, Dominik Hodek - 6, Tomáš Hejtmánek - 3, David Dobruský - 2, Václav Kočí - 2

Do prvního zápasu jsme vstoupili velmi nekoncentrovaně a v útoku to byla z naší strany vážně pořádná bramboračka. Ostatně 4 vstřelené body za úvodní čtvrtinu jsou toho důkazem. Ve druhém dějství už jsme hráli taktičtěji a devíti body v řadě strhli vedení na naší stranu. Nicméně poločasové skóre 17:19 značilo, že nás dnes nečeká nic jednoduchého.

V poločase jsme si znovu připomněli, jak máme hrát v obraně i útoku a ve druhém poločase pomalu navyšovali vedení až na konečných 11 bodů.

Utkání nepřineslo příliš basketbalové krásy. Bylo to celé takové upracované a taky dost tvrdé. Hned několikrát museli naši hráči po tvrdších střetech vystřídat a být ošetřeni.

Nakonec jsme to všichni přežili ve zdraví a podařilo se ubojovat výhru.



28.11.2021 BK Bizoni Náchod - BK Ústí nad Orlicí **35:47** (7:15 14:31 22:38)

Dominik Hodek - 18, Jan Bryška - 8, Tomáš Hejtmánek - 7, Tomáš Hanuš - 5, Jakub Ripka - 4, Václav Kočí - 3, David Dobruský - 2

Druhé utkání bylo o poznání méně emotivní než to první, což svědčilo více nám a mohla se tak projevit naše větší basketbalovost. Už v prvním poločase jsme si vypracovali výraznější náskok, který jsme ve druhé půli udržovali. Vedení mohlo a dokonce i mělo narůstat, ale to bychom museli proměňovat vyložené pozice, kterých jsme zahodili opravdu hodně. Ostatně na zakončení a efektivitě musíme dlouhodobě pracovat, to víme.

28.11.2021 Martin Šorf